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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/02/2011

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC e como Líder) - Razões da

apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre alteração da data de

posse dos Chefes do Poder Executivo, nas esferas federal, estadual e municipal.

Anúncio da apresentação de projeto de lei acerca da extensão da pensão do

segurado falecido do Regime Geral da Previdência Social ao filho maior de idade

deficiente ou portador de moléstia grave.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Congratulações ao Deputado Onofre

Santo Agostini pelo discurso proferido.

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE) - Anúncio de visita da Presidente Dilma Rousseff

ao Estado de Sergipe para reunião com os Governadores do Nordeste.

Implementação do Sistema de Logística Reversa como parte integrante da Política

Nacional de Resíduos Sólidos, evento realizado no Ministério do Meio Ambiente.

Apoio à proposta, de autoria do Deputado Onofre Santo Agostini, de alteração da

data de posse dos Chefes do Poder Executivo nas esferas federal, estadual e

municipal. Apoio à escolha do advogado Carlos Alberto Menezes para o cargo de

Ministro do Superior Tribunal de Justiça.

IZALCI (Bloco/PR, DF - Como Líder) - Aprovação pela Casa do projeto de lei

sobre o reajuste do valor do salário mínimo e a política de sua valorização a longo
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prazo. Anúncio da apresentação de proposta sobre a obrigatoriedade de

implantação de programa de metas e ações pelas Prefeituras Municipais e Governos

Estaduais. Encaminhamento de indicação ao Poder Executivo para transferência da

gestão de qualificação profissional para o Ministério da Ciência e Tecnologia.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE e como Líder) - Recorde na safra

agrícola de 2010/2011. Associação ao pronunciamento do Deputado Márcio Macêdo

a respeito da participação da Presidenta Dilma Rousseff em reunião de

Governadores, em Aracaju, Estado de Sergipe. Proposta ao Governo Federal de

criação do Programa Água para Todos, na Região Nordeste.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE) - Agradecimento aos eleitores do Estado do

Sergipe pela eleição do orador. Trajetória política do orador. Contribuição de

políticos sergipanos para o aperfeiçoamento do Poder Legislativo. Posicionamento

do Estado de Sergipe no tocante a índices de desenvolvimento humano e

socioeconômico. Implementação de políticas sociais e ambientais pelo Governador

Marcelo Déda. Contribuição do orador para o debate do Projeto de Lei nº 1.876, de

1999, sobre a reformulação do Código Florestal Brasileiro. Reexame do parecer

oferecido à matéria pelo Deputado Aldo Rebelo.

Aparteante: LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE).

EDUARDO AZEREDO (PSDB, MG) - Trajetória política e compromisso

parlamentar do orador. Homenagem póstuma ao pai do orador, Renato Azeredo,

Deputado por seis mandatos na Casa.

ALINE CORRÊA (PP, SP - Pela ordem) - Rejeição pelo Supremo Tribunal

Federal de três das quatro denúncias apresentadas pelo Ministério Público Federal

contra a oradora. Explicações sobre a denúncia acolhida pela Corte.
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PAULO WAGNER (Bloco/PV, RN) - Agradecimento à população do Estado do

Rio Grande do Norte pela eleição do orador. Apresentação das bandeiras de luta no

exercício do mandato parlamentar. Defesa da construção de refinaria de petróleo no

Rio Grande do Norte. Potencialidades econômicas do Estado. Viabilização de

projetos relacionados à Copa do Mundo de Futebol de 2014 pela Prefeita Municipal

de Natal, Micarla de Sousa. Atuação parlamentar do Senador Paulo Davim. Defesa

de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre garantia de

recursos para a saúde pública, e da aprovação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, acerca da criação do piso salarial nacional de policiais

e bombeiros militares.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE) - Desenvolvimento socioeconômico do

Estado de Sergipe. Outorga a Aracaju do título de Capital Nacional de Qualidade de

Vida, pelo Ministério da Saúde. Saudação ao Deputado Albano Franco.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Participação da oradora na

22ª Assembleia Geral Ordinária do Comitê Permanente para as Questões de Gênero

do Ministério de Minas e Energia e Empresas Vinculadas. Discurso proferido pelo

Diretor-Presidente da ELETROBRAS/ELETRONORTE — Centrais Elétricas do Norte

do Brasil S/A, Josias Matos de Araújo, por ocasião do evento. Correspondência

encaminhada à Presidenta Dilma Rousseff, pela Coordenadora do Comitê

Permanente para as Questões de Gênero do Ministério de Minas e Energia e

Empresas Vinculadas, Gleide Almeida Brito.

VII - ENCERRAMENTO


